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Akcionáľom, dozornej ľade a pľedstavenstvu spoločnosti NAY a's.:

Uskutočnili sme audit pľiloženej konsolidovanej účtovnej závierĘ spoločnosti NAY a.s., ktoľá pozos táva z
konsolidovanej súvahy k 3r. decembľu zoĺ3 a konsolidovaných ýkazov ziskov a strát ä ostatných
suhrnných ziskov a stľát, zmien vo vlastnom imaní a peňažných tokov za rok, ktoý sa k uvedenému
dátum_u 9k91čil' a poznámok, ktoľé pozostávajú zo súhľnu ýznamných účtovných postupov a ďalších
vysvetĘúcich infoľmácií'

Zodpovednosť štatutáľneho oľgánu za konsolidovanú účtormú závieľku
Štatutáľny oľgán -je zodpovedný za zostavenie konsolidovanej účtovnej závierky a jej objektívnu
pľezentáciu v súlade s Medzináľodnými štandaľdmi pľe finančné ýkazníctvo platn1ýłni v nuľopsk-ej únĺi a
za interné kontroly, ktoré štatutárny oľgán považuje za potľebné pre zostaveńie kónsolidovaĘ últovnej
záierĘ, ktoľá neobsahuje ýznamné nesprávnosti, či už v dôsledliu podvođu alebo chyby

Zodpovednosť audítoľa
Našou zodpovednosťou je łyjadľiť názoľ na túto konsolidovanú účtovnú závieľku na základe nášho
auditu' Audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítoľsĘýłni štandaľdmi. Podľa ýchto
štandardov máme dodržiavať etické požiadavĘ, naplánovať a vykonať audit tak, aby sme získali
primerané uistenie, že konsolidovaná účtovnáztwierkaneobsahuje ýznamnénesprármosti.

Sú_časťou auditu je u_skutočnenie postupov na získanie audítoľsĘch dôkazov o sumách a údajoch
vykázaných v konsoliđovanej účtolmej závieľke. Zvolené postupy závisia od úsudku audítora, vľáĺane
p_osúđenia rizikaýznaryných nespľávností v konsolidovanej účtovnej závieľke, či už v dôsledku podvodu
alebo chyby. Pri posudzovani tohto rizika audítoľ beľie do úvahy inteľnír kontrolu ľelevańhú pľe
zostavenie a objektívnu pľezentáciu konsolidovanej účtormej závierĘ, aby mohol navľhnúť audítoľśké
postupy vhodné za daných okolností, nie však za účelom vyjadrenia názoruna účinnosť inteľnej kontroly
účtovnej jednotĘ. Audit ďalej obsahuje zhodnotenie vhodnosti použiých účtovných zásaď a ĺttovnycĺl
metód a primeranosti významných účtovných odhadov uskutočnených štatutáľnym oľgánom, ako aj
zhodnotenie pľezentácie konsolidovanej účtovnej záuerĘ ako celku.

Sme pľesvedčení, že audítoľské dőkazy, ktoľé sme získali, sú dostatočným a vhodným ýchodiskom pľe
náš názoľ.

Názoľ
Podľa nášho názoľu konsolidovaná účtovná závierka lyjadľuje objektívne vo všetlcých ýznamnýďn
súvislostiach finančnú situáciu spoločnosti NAY a.s. a jej dcérsĘch spoločností k gr. decembľu zôĺ3
a ýsledok ich hospodáľenia a peíažné toĘ za ľok, ktoý sa k uvedenému dátumu ikončil, v súlade s
Medzináľodnými štandaľdmi pľe finančné ýkazníctvo platnými v Euľópskej únii.
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